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                    За даними УкрГідрометцентру, найближчими днями температурні показники перевищать позначку 35 градусів у Києві, Київській, Львівській, Івано-Франківській, Закарпатській, Рівненській, Волинській, Тернопільській, Чернівецькій, Житомирській, та Вінницькій областях. І такий невтішний прогноз не лише спричинить незручності для громадян, а ще й створює передумови для різкого збільшення кількості загорянь на території України.
 
      

              Зазвичай, причинами масштабних пожеж у природних екосистемах є наслідки
людської легковажності. Вирушаючи на відпочинок, громадяни досить часто нехтують
правилами пожежної безпеки, особливо під час оголошення пожежонебезпечного
періоду. Під дією відкритого сонячного проміння навіть залишена скляна пляшка може
спричинити займання сухої трави чи лісової підстилки, не кажучи вже про викинутий
сірник або недопалок. І цього буде достатньо для того, щоб спровокувати масштабну
пожежу!

  

              Так, лише впродовж минулої доби в Україні виникло 213 пожеж на
відкритих територіях.

      

  

              Зокрема, на Херсонщині чи не щодня фіксуються займання в екосистемах. Так,
1 серпня у Голопристанському районі виникло одразу дві пожежі лісової підстилки на
площах 3 і 4 гектари. Зусиллями вогнеборців ДСНС, працівників лісових господарств та
бійців Міністерства оборони України обидві пожежі були локалізовані, однак на цей час
ще й досі спостерігаються окремі осередки тління. Аби попередити можливі повторні
загоряння, до чергування залучені підрозділи ДСНС та працівники місцевих лісгоспів.
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              Крім того, на території Миколаївської області не припиняють горіти сухостої.
Так, лише за добу 31 липня до Служби порятунку надійшло 20 повідомлень про пожежі в
екосистемах. Горіли, переважно, сміття та суха трава. Вогневі випадки зареєстровані у
Вознесенському, Очаківському, Миколаївському, Новоодеському, Вітовському,
Снігурівському, Братському районах, смт. Веселинове та у місті Миколаїв. Загальна
площа, яку пройшов вогонь, склала близько 54 Га.

  

Випадки загорянь у природних екосистемах цього тижня зафіксовані також у Полтавсь
кій, Кіровоградській та Запорізькій областях.

  

              Не слід забувати і про те, що на території триває зернозбиральна кампанія, тому
питання дотримання протипожежних заходів у місцях збирання, переробки й зберігання
зернових не втрачає своєї актуальності. У цей період за умов посушливої та вітряної
погоди, навіть невеличке займання може спричинити виникнення масштабної пожежі на
зернових полях й призвести до значних матеріальних збитків.

  

              Зважаючи на аномальну спеку, а також те, що пожежонебезпечний наразі
знаходиться у своїй активній фазі - загроза виникнення загорянь буде тільки зростати.

  

              Тож, Державна служба України з надзвичайних ситуацій закликає
громадян не провокувати пожежі на відкритих територіях та дотримуватися
елементарних правил безпеки під час перебування у природних екосистемах.

  

Протягом пожежонебезпечного періоду забороняється:

    
    -  відвідувати хвойні ліси при оголошенні надзвичайної пожежної небезпеки 5-го
класу;   
    -  розводити багаття у лісі та лісопосадках;  
    -  заїзджати автомобілем до лісу;  
    -  палити, кидати у лісі та лісопосадках непогашені сірники або недопалки;  
    -  залишати у лісі просочене бензином, гасом, мастилом або іншими горючими
речовинами ганчір’я;   
    -  полювати у лісі з використанням вогнепальної зброї;  
    -  створювати смітники та спалювати відходи;  
    -  спалювати стерню та післяжнивні залишки на сільськогосподарських полях;  
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Шановні громадяни! Якщо ви помітили займання в лісах, посадках та на відкритих
територіях, негайно телефонуйте за номером «101».

  

Пам’ятайте, що лише дотримання елементарних правил пожежної безпеки
застереже від трагічних наслідків та матеріальних збитків.
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